准印证号: 苏新出准印 JS-D237

2018年9月21日 星期五 第1841期(本期4版)

金壇時級







金坛时报 数字微报

金坛网 微信公众号

金坛手机台 APP 下载

主办:中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门:中共常州市金坛区委宣传部 编辑:金坛区广播电视台

常州市委书记汪泉来我区走访调研时强调

抓住重大机遇 加快追赶超越



汪泉调研长荡湖旅游度假区开发情况 刘沁怡/摄

本报讯 9月20日,常州市委书记汪泉来我区走访调研。 他强调,面对区域发展加速融合 的新趋势、区域性交通枢纽地位 日渐显现的新优势,金坛要进一 步解放思想,依托现有产业基 础,抢抓重大机遇,加快追赶超越,走出一条具有金坛特点的高质量发展和高速度增长的快速崛起之路,为"种好幸福树、建好明星城"贡献更多金坛力量。

汪泉首先来到江苏南沿江城际铁路先行开工段现场,详细了解开工准备情况。该条铁路是南京和上海间的第二条快速城际铁路,正线长度 278.53 公里,设南京南、句容、金坛、武进、江阴、张家港、常熟、太仓8个五、武进、个路、张家港、常熟、太仓8个百,将于10月上旬正式开工建镇,将于10月上旬正式开工建设。汪泉指出,该项目的建设对全市加快"东融西进、南连设对全市加快"东融西进、南经过入域下,提升城市区域交通和组长下,提升城市区域交通和组长下,提升城市区域交通和组长下,提升城市区域交通和组长下,提升城市区域交通和组长市、最大区域、发达、

这一重大机遇,提早谋划,加快融入长三角和宁镇扬都市圈。

朱林镇黄金村充分发挥党组织"领头雁"作用,积极通过土地流转和土地集约化经营,发展有机稻米种植,打造农产品品牌,从省级贫困村一步步蜕变成远近闻名的小康村。汪泉对该村坚持走生态农业、绿色农业发展之路给予充分肯定,认为其具有典型示范引领作用,并希望村两委班子不断增强创造力、凝聚力和战斗力,带领农民致富,推动乡村振兴。

长荡湖是我区难得的自然禀赋资源,为实行保护性开发,我区近年来对其实施了系列综合整治。汪泉详细了解了长荡湖西路、长荡湖防洪大堤、退圩还湖、生态清淤等工程进展情况,对我区坚

持基础设施建设先行、严控土地 出让、为长荡湖未来开发留足空 间的做法给予高度好评,要求我 区进一步加强规划引领,进一步 彰显"水"特色,打响一山一水两 张名片,做强做深旅游产业。

汪泉在调研中指出,随着长江经济带的发展、长三角一体化的大力推进,以及扬子江城市群、全省综合交通体系的加快建设,金坛在新一轮区域经济格局重塑中拓展发展空间、集聚优质资源的优势进一步凸显,金坛要结合自身实际,深化发展战略,优化发展路径,加快追赶超越,助力常州在南京、上海两大都市圈中分享更多的发展红利。

社会主义核心价值观主题公园开园

本报讯 9月20日上午, 我区社会主义核心价值观主题 公园在金沙公园开园,以各类艺术形式展示的社会主义核心价 值观内容引得志愿者与市民驻 足观看

常州市文明办副主任段瑞典,我区领导沈东、陈锁龙、周文 俊出席开园仪式,沈东和段瑞典 共同为主题公园揭幕。

益行文明志愿者们先后参观了主题公园的社会主义核心价值观、八礼四仪、我们的节日、金坛非遗、柳岸晓风书吧及金沙志愿服务驿站、记住乡愁、文明金坛10条、中国梦绿雕等不同区域的景观。

为深化拓展社会主义核心价值观的宣传教育,将其融入百姓生活,我区在金沙公园重点打造了社会主义核心价值观主题公园。该主题公园占地 45公顷,今年年初,区委宣传部、区文明办对金沙公园进行规划、设计,并广泛征求各方意见。4月份,区住建委投入近 200 万

元, 历时4个月精 心打造社会主义核 心价值观主题公 园。主题公园以 "图说我们的价值 观"为主要载体, 将社会主义核心价 值观主题贯穿公园 整体结构、设施建 设、景观布局全过 程,打造了中国梦、 图说我们的价值 观、八礼四仪、我们 的节日、非遗展示、 记住乡愁、金坛文 明十条等7个主题 鲜明、形式生动、宣 教融合的不同区域 景观。还利用原有

建筑,设计、布置了"柳岸晓风" 书坊及"志愿服务驿站"。

区委常委、宣传部长陈锁龙 表示,主题公园对社会主义核心 价值观进行了多层次、宽领域、 全方位、形象化的展示和表达, 是培育良好道德、传播传统文



化、践行优良品德的精神文化广场,让市民在休憩的同时,既能"洗肺",又能"醒脑",更能"洗 心",为提升市民素质和城市文明程度打牢了坚实的基础。

李蕾/文 邵桢/摄

本报讯 为进一步提升全国文明城市创建工作水平,培育和践行社会主义核心价值观,深入开展志愿服务活动,凝聚社会正能量,9月20日,我区举行2018"向文明出发"大型公益行动。常州市文明办副主任段瑞典,我区领导陈锁龙、刘明江、王晓航、周文俊出席活动。

上午8时30分,以"我文明、我传递、我幸福"为主题的"向文明出发"大型公益行动在优美的音诗画中拉开帷幕。此次活动由区建设文明城市指挥部主办,区委宣传部、区文明办、区广电台承办。

"向文明出发"大型公益行动,是培育和践行社会主义核心价值观的具体实践,对塑造积极向上、文明和谐、社会进步的金坛城市新形象具有重要意义。今年以来,我区以培育和践行社会主义核心价值观为主线,继续完善文明城市建设长效机制,推动文明城市建设不断深化。通过进一步解放思想、对标找差,细化任务、落实责任,完善机制、加强协同,瞄准弱项、合力攻坚,城区面貌发生了根本性变化。此次公益行动,志愿者通过一言一行传递文明、倡导文明、践行文明,用"奉献、友爱、互助、进步"的志愿者精神感染广大市民,为广大市民树起一个个标杆和榜样。

活动中,区领导为"文明金坛"微视频大赛和"文明金坛代言人"颁奖。"文明城市代表队"等15 支志愿服务队 225 人分 3 条益行路线开展文明志愿活动。设在薛埠镇和儒林镇的两个分会场的志愿者通过连线大屏,与主会场的参与者进行了互动。

这举行2018『向文明出发』大型公益行动入文明 我传递 我幸福

第四届江苏省"诚信之星"和"十大诚信标兵"出炉 我区两名企业家进入大名单

本报讯 9月20日,第四届 江苏省"诚信之星"和"十大诚 信标兵"名单出炉,我区的江苏 五香居食品有限公司董事长孙洪 留获"诚信之星"荣誉称号,江 苏易成电力器材有限公司董事长 游忠

为大力推进诚信建设制度 化,更好地发挥典型的示范带动 作用,在全社会营造诚实守信、重 信守诺的浓厚氛围,根据省文明委年度工作安排,今年4月,省委宣传部、省文明办、省经信委、省信用办、省工商局、省工商联、省信用办、省工商局、省工商联、省消协、省私个协会联合组织开展了第四届江苏省"诚信之星"和"十大诚信标兵"推选活动。经过自愿申报、逐级推荐、材料审核、信用核查和综合评选等程序,产生了第四届江苏省"诚信之星"和"十大诚信标兵"。

近年来,我区在高度重视经济发展的同时积极开展精神文明建设,以"解放思想再出发、追赶超越勇向前"大讨论活动为契机,攻坚克难、勇于担当,信用监管工作再上新台阶,全区涌现出一大批诚实守信、重信守诺的先进典型,为推进"两聚一高"新实践、建设"强富美高"新金坛做出了新的贡献。

吕建华 左玲

驰而不息 久久为功

本报评论员

昨天,文明之潮再次涌动 金沙城。以"我文明、我传递、 我幸福"为主题的"向文明和 发"大型公益行动在城区和薛 埠、儒林两镇同时举行,城乡 年余名志愿者汇聚成文明明 建的强劲力量,践行志愿精 神,传播文明理念,彰显美德 善行,提升精神境界。

去年,我区全面融入常 州市全国文明城市创建工 作,通过实施六大提升工程, 不断夯实文明城市创建基 础,顺利通过了全国文明城市总评,这是我区继2015年实现江苏省文明城市"五连冠"后的一次历史性突破,城市管理水平市文明程度、城市管理水平和度素质获得显著城市。是一项值得骄傲的城市荣的之是、铭刻着金坛永创一流的光荣与梦想, (下转第二版)

